



特谢拉状态火热

谢鹏飞首开记录，特谢拉锦上添花，苏宁2:0战胜泰达

主场7连胜 奥体嗨翻天

各项赛事五连胜，主场七连胜，苏宁的状态真是热得发烫。

昨晚，中超联赛第25轮，苏宁坐镇主场迎战天津泰达，凭借谢鹏飞和特谢拉的进球，苏宁最终2:0战胜对手，报得本赛季首回合客场0:1落败的一箭之仇。

拿下本场比赛的胜利后，苏宁落后少赛一场的恒大3分，继续给对手施压。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

苏宁豪取主场七连胜

主场和天津泰达的比赛，苏宁主帅崔龙洙在主力阵容上做了一个调整，澳大利亚外援塞恩斯布里顶替韩国后卫洪正好出任首发中后卫，在崔龙洙三后卫体系里居中。洪正好近来表现不佳，接连在两场比赛中出现低级失误，导致对方前锋直接破门得分，让崔龙洙不得不换下自己的同胞。

塞恩斯布里没有让崔龙洙失望，虽然在最近的比赛中只能替补上场，但是他的状态并没有受到影响，与周云和张晓彬两个边后卫零封对手。

在稳固防守的同时，苏宁的攻势仍很猛，第13分钟，主场作战的他们就取得进球！谢鹏飞在对方禁区前沿横向盘带，之后一脚远射直挂死角，为苏宁首开纪录。值得一提的是，这是谢鹏飞加盟苏宁之后在本赛季打进的第一球。崔龙洙到来之后，给了

这个小将不少机会，接连让他首发，也起到了不错的效果。下半场苏宁再入一球——第60分钟，吉翔在对方禁区附近反抢成功，传中球准确地找到特谢拉，后者一个圆月弯刀，皮球应声入网。最终苏宁2:0战胜对手。

值得一提的是，本场比赛过后，苏宁已经在各项赛事中取得五连胜，坐镇南京奥体豪取7连胜，并保持着中超联赛主场不败的纪录。

不过，在取得出色战绩的同时，苏宁的后防线并不令人放心，崔龙洙，一个以攻势足球见长的教练，最近一直使用三后卫体系，虽然让苏宁的进攻更加华丽和有效，但球员回防不及时，让后防线屡次让对手“捡漏”。昨晚的比赛开场不久，泰达前锋胡人天就得到单刀机会，而惠家康的两脚远射，都让顾超惊出一身冷汗。

球迷期盼“中超夺冠”

昨晚开赛前，球场上一阵嘈杂声引起了记者们的注意，很多球迷都往一个方向看，并拿出手机拍照，原来一个年过五旬的球迷举着一个横幅，上面写道“我们期望，中超夺冠”。无疑，这个横幅道出了很多球迷的心声。

目前，联赛还剩下5轮，本场比赛过后，苏宁以50分的成绩高居联赛第二，距少赛一轮的恒大仅差3分。即使恒大今天坐镇主场拿下辽宁宏运，苏宁与榜首的差距也只有6分，两场比赛的差距，一切皆有可能。江苏队此前在联赛的最好成绩要追溯到2012赛季，那个赛季的最后，苏宁获得联赛亚军，并在2013赛季的超级杯中捧起江

苏队史的第一个全国冠军奖杯。

如今，苏宁接手球队之后投入的重金让球迷的心气更高。加上去年的足协杯冠军，杯赛冠军江苏已经拿了俩，但江苏球迷还未体会过联赛冠军的滋味，在球队距榜首最近的时候，不难理解球迷对于中超冠军的渴望。

昨天，是苏宁继8月21日主场战胜北京国安之后，时隔将近一个月再次回到南京奥体作战。等待了20多天的球迷，没有吝啬自己的掌声和呐喊声。3.6万多名到场球迷用整齐的歌声和呐喊为球队加油助威，而2:0的结果将现场气氛推向最高潮。

焦点

崔龙洙的攻势足球渐入佳境

比赛时，一身笔挺的黑色西装；训练时，一套蓝色的苏宁球衣，成了苏宁主帅崔龙洙的“标配”。严谨的韩国人，在出席每个公共场合时都打扮得一丝不苟，像极了他的性格——严谨、激情、有拼劲，也成了崔龙洙贴在苏宁这支球队上的标签。

还记得佩特雷斯库时代的苏宁吗？703的战术饱受球迷诟病，让中超球迷眼中的豪华之师成了进攻单调的保守球队。佩帅黯然下课之后，崔龙洙接过苏宁教鞭。从一开始，崔龙洙就决心将这支球队打造成中超“攻势足球”的代表。在场上，他最常做的一个手势就是“双手向前压”，示意球员进攻。执教苏宁的首场比赛，崔龙洙就带领苏宁打出了4:3的大比分。

之后，由于崔龙洙的攻势足球战术与球员的防守能力不成正比，苏宁接连在客场输给鲁能、建业和延边，7月份8场比赛的魔鬼赛程更是让崔龙洙无法将自己的执教理念灌输到球队当中去。当时，有记者在新闻发布会上问崔龙洙，是否认为球队已经贴上了自己攻势足球的标签，崔龙洙直言不讳地表示“没有，执教时间还很短”。但是结束了三连败之后，崔龙洙接连带领球队打出4:0、4:1、3:1的比分，直至对阵永昌时打出了6:1的队史比分纪录。

如今，如果再问崔龙洙一句“是否认为苏宁被贴上自己的标签”，不知崔帅会如何作答。但是带领球队取得五连胜，并且接连取得大比分，已经让江苏球迷看到了崔龙洙攻势足球的魅力。

宫鲁鸣亲承不再任男篮主帅 奥运后便已卸任，将回到篮管中心工作

近日，中国男篮主帅宫鲁鸣表示，他的合约在里约奥运会后结束，他也将不再执掌中国男篮的帅印。宫鲁鸣表示自己将继续回到篮管中心工作，同时也对未来的中国男篮发展方向提出了自己的真知灼见。

2013年男篮亚锦赛，中国男篮表现不佳，仅获得第5名的成绩。之后，宫鲁鸣接任中国男篮主帅，2015年亚锦赛，中国男篮一路战胜韩国、伊朗和菲律宾等劲敌勇夺冠军，获得亚洲唯一一张里约奥运会入场券。不过里约奥运会上，

综合

文娱动态

李南星来宁见粉丝： 我的一生就像坐过山车



李南星(前排右三)在大众书局与南京粉丝互动

快报讯 (记者 郑文静)上世纪80年代，新加坡电视剧引进播出后火遍大江南北，新加坡“一哥”李南星更是成为不少观众记忆中的超级大帅哥。李南星曾凭借电视剧《莲花争霸》中的沈冲一角大红大紫，并斩获新加坡红星大奖最佳男主角，后又凭借在《调色板》《伤城记》《豹子胆》等剧中的精彩演出累积大量粉丝。然而在出演《双天至尊》之后，李南星就渐渐淡出人们视野，他去了哪儿？这么多年他在做些什么？

昨天，李南星携自传体新书《真实剧本》现身南京大众书局国药店，与到场粉丝分享了自己在十多年来生意屡战屡败、陷入赌博深渊的落魄经历，也分享了他跌落谷底后勇敢爬起再登巅峰的传奇。

“演艺圈打滚31个年头，我的人生就好像坐了一趟过

山车，去过悬崖，到了谷底。”李南星回忆称，自己因为年轻时演艺生涯太过顺心，就信心满满想要做生意，结果失败，每个月的工资还不够还欠债的利息。后来又沉迷赌博，濒临破产，也没有戏拍，最艰难的时候曾想过结束自己的生命。不过最终他还是重新站了起来，从配角小角色重新开始演艺事业，一步步回到观众视野。“会跌倒，也可以站起来”，就是《真实剧本》里李南星的心声。

昨天是李南星第一次来到南京，他告诉现代快报记者自己是前晚从新加坡飞抵南京的。“新加坡直飞南京，四个半小时，一下飞机就是倾盆大雨，看不清城市的样子好可惜。”李南星表示希望采访结束后还有时间能出去走走，他一直都对南京有向往，喜欢这座城市的历史感。

南京选秀节目玩首创： VR拍摄与选秀第一次结合

快报讯 (记者 郑文静)经过这几年的综艺大战，选秀节目早已不算稀奇，想要做出新意并不容易。昨天，一场面向校园学生等年轻人群的真人选秀活动“蜕变吧青春”在南京拉开战幕，除了明星阵容，特色的视频形式成为该选秀节目的最大亮点，并引发热议。记者获悉，比赛决赛将采用VR转播及VR视频录制，而这也是VR拍摄与选秀活动的全国首创结合。

据主办方介绍，“蜕变吧青春”南京赛区活动计划持续到10月22日。包括南京赛区在内的全国各赛区前十强，将直通全国百强，通过决赛筛选出的最终二十强，将有机会前往韩国接受培训。陈楚生、Selina、谭维维、欧豪、关悦、李傻傻、李伟菘、林秋离、琦琦、崔恕等知名音乐人将有机会担任全国总决赛导师。